



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

省建设银行行长：

“法轮大法好！”

【明慧网】我家邻居把房子卖给城里的一对中年夫妇。新邻居家的男主人原来是省建设银行行长，把工作辞了要到农村来养鸽子；女主人是银行职工，患有帕金森症。他们买了房子之后将院里院外全部从新建设和装修。

他们初来乍到，这里没有亲戚朋友，遇到困难没有人帮忙。男主人早上从城里来，晚上才能回去，我们夫妻商量中午给男主人做顿饭。这一做就是两个多月，有时早上来的早，也在我家吃早饭，晚上走的晚就在我家吃完晚饭再回城里的家。为建鸽舍，他请来的几个工人就在我家吃住，一天三顿，每顿都是几个菜。因期间有几天下雨，本来三四天的活十天才交工。

我给他们讲了法轮大法美好的真相、三退（退党、团、队）保平安的真相。同时用修炼人的标准严格要求自己，一举一动一思一念体现修炼人的无私境界。虽然男主人买米、油、菜，但是缺啥少啥我也去买，从不分你我，几个工人心里都明白，我是真心让他们吃好、休息好，他们都管我叫“嫂子”，说我对他们象亲嫂子一样。特别是，他们觉得他们又不是给我家干活，我没有义务这样照顾他们，所以更加感激！他们真正感受到大法弟子的善良和无私。

工人走了，男主人继续在我家吃饭，一直到他们正式搬过来。

我与人为善，无私的表现，男主人看在眼里，再加上我丈夫虽然不修炼大法但也按照法轮大法的法理做，待人很随和，从不斤斤计较，他们夫妇就把我们当作亲人一

样，有事就来和我们商量。

今年年初男主人咳嗽，回城里大医院检查。回来说肺部大面积有斑点，百分之八十被阻，虽然不是肺癌，但是也很难治好。夫妇俩非常难过，就找我和我丈夫商量想雇一个人打扫鸽舍。我丈夫说：“让你嫂子帮忙找她同修做，他们修炼人本份，干活实在，不争名夺利。”我当时就告诉他们：不要害怕，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又给他们讲了许多得了癌症的病人，诚念“法轮大法好，真善忍好”癌症都好了的真实例子。

他们夫妇俩准备住院治疗，就先到一家权威医院做进一步检查。检查结果出来了，说男主人只是有点炎症，不用住院打针，吃点药就好了。夫妇俩从医院回来就先到我家报喜，高兴极了！当时我不在家，丈夫说，男主人一进我家门就喊：“法轮大法好！”

本来他们都打算立“遗嘱”了，突然啥事没有了，那种心情无以言表！现在女主人开始看《转法轮》了。（注：《转法轮》是法轮大法修炼主要著作）

同修打扫鸽舍，一周一次一百元，因为长时间没打扫第一次很困难，我和同修两个人打扫了九个小时，中午没休息也没吃饭，把鸽舍打扫的焕然一新！夫妇俩非常高兴，非塞给同修二百元钱。同修把一百元退回去。同修说：“说好了一百怎么能收二百？虽然付出是多点，但修炼人说话算数，不能多收这钱。”丈夫把钱送给他们。他们非常感动。他们见证了法轮大法好，大法弟子是什么样的人。◇

1—7月份邯郸曲周县法轮功学员被迫害简讯

法轮功学员张俊江结束了一年被构陷迫害 平安回到家中

二零二一年六月二十七日，白曲周县公安局、白寨乡派出所所长刘森等二十多人闯入张俊江家中，说是邯郸市领导到村里检查工作，发现街上贴有大法真相粘贴，这伙人非法抄家，并绑架正在集体学法的法轮功学员张俊江、宋凤菊、郭连香、李菊的、魏振林。第二天又非法闯入魏振林、郭连香、李菊的家中非法抄家，魏振林家中无人，那些执法人员是翻墙入室的。

张俊江被构陷、非法关押迫害。

二零二一年七月二十八日，县公安局将构陷张俊江的案件送交县检察院，企图非法批捕他。具体负责所谓张俊江案件的是曲周县检察院副检察长杨银如。

七月二十九日，张俊江家属聘请的正义律师到曲周县看守所，通过微信视频，会见了张俊江，律师说他状态很好。

十月一日，构陷张俊江的所谓“案件”被送到邯郸市丛台区检察院，案件负责人是石泰军（音），助理张玉希（音）。

十一月二十七日，所谓“案件”被送到邯郸市丛台区法院。因证据不足，法院将构陷张俊江的所谓“案卷”退回到曲周，曲周县却拒绝放人。之后，丛台区检察院再次将“案件”送到邯郸市丛台区法院。

十二月，张俊江所谓案件再次被从丛台区检察院邯郸市丛台区退回到曲周县公安局。

二零二二年四月二十五日下午三点，张俊江在邯郸市丛台区法院被非法开庭（视频开庭），因疫情原因，聘请的北京律师不能到庭为他做无罪辩护。

邯郸市丛台区法院因证据不足，再次退卷，曲周县两次拒不释放张俊江。



七月二十一日大陆综合消息，邯郸市丛台区法院因证据不足，构陷张俊江的卷宗再次被退回公安。

八月二十八日上午获悉，法轮功学员张俊江结束一年被构陷迫害，回到了自己的家中。

河北省邯郸市曲周县侯村镇安上村大法弟子李德显被绑架

二零二二年二月十日，曲周县侯村镇安上村大法弟子李德显，在集市讲真相时，被侯村镇派出所警察绑架。随后，曲周县公安局警察非法抄了家，拿走了不少个人物品。现在人已经回到家中。

河北省邯郸市曲周县安寨镇多名法轮功学员被骚扰

明慧网二零二二年四月十四日综合消息，河北省邯郸市曲周县于二零二二年四月二日至十日全县封闭期间，安寨镇多名法轮功学员家遭到县、镇不明身份人员骚扰，上门骚扰人员不敢报姓名，不敢报工作单位，他们撕去法轮功学员家大门上张贴的大法真相对联，抢走法轮功学员家中的大法书籍及周刊，逼问法轮功学员书刊的来源。

其中法轮功学员韩俊海被他们从家中带走，几小时后韩俊海回到家中。随后，安寨镇人员又上门叫韩俊海到镇里去，逼迫他签字。

四月十二日，这些人又一次到韩俊海家骚扰，见他不在家，就对他的家属说让韩俊海再到镇里去一趟，他家属说不会再去了。

其实，曲周县许多警察及村干部知道法轮功学员是好人，不愿参与迫害法轮功学员了，他们只是在被动地走过场。自从张恩保从邯郸市肥乡区调到曲周县任公安局副局

长后，曲周县多名法轮功学员遭到不同程度的骚扰与迫害。据悉张恩保对迫害法轮功很积极。

在当前疫情严峻、灾难频发的情况下，奉劝那些少数不明真相的人不要再参与迫害修炼法轮功的好人，对自己及家人负责，走过眼前的劫难。

河北邯郸市曲周县河南疃镇多名法轮功学员被骚扰

二零二二年七月二十九日大陆综合消息，河北邯郸市曲周县河南疃镇多名法轮功学员遭镇派出所上门骚扰。他们逼问法轮功学员还炼不炼了，强行拿走大法书籍；有的法轮功学员家还被翻箱倒柜，弄得满目狼藉。当时法轮功学员向他们讲真相、要大法书，刚调入不久的所长陈强态度缓和；但不明真相的警察石雨，男，四五十岁、张志刚，男，拒不归还大法书籍。后来法轮功学员又几次找他们讨要大法书，但他们一直拒不归还。

河南疃派出所所长：

陈强 18632020588 ◇

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇